
Забезпечуємо реалізацію соціаль
них ініціатив президента України

Однією з перших установ, що розпочала реалізацію 
соціальних ініціатив президента України, є Фонд соціаль
ного страхування від нещасних випадків на виробництві 
та професійних захворювань України.

Важливою частиною реформ в 
Україні є нова соціальна політика, 
націлена на покращення якості 
життя та добробуту людей. 
«Держава через нові соціальні ініці
ативи підтримає всіх, хто потребує 
допомоги», -  наголосив Президент 
України Віктор Янукович.

Невипадково, що одним з осно
вних принципів, закладених в соці
альні ініціативи президента, є 
адресність допомоги для тих кате
горій населення, які потребують 
першочергової підтримки, у тому 
числі потерпілих на виробництві та 
членів їх сімей.

Про позитивні зміни у сфері 
соціального страхування від 
нещасного випадку на виробництві 
свідчить ряд проведених перера
хунків страхових виплат потерпі
лим на виробництві та членам їх 
сімей. 3 1 березня 2012 року, від
повідно до ст. 29 Закону України 
«Про загальнообов’язкове держав
не соціальне страхування від 
нещасного випадку на виробництві 
та професійного захворювання, які 
спричинили втрату працездатнос
ті», здійснено перерахування роз
міру щомісячної грошової суми в 
разі часткової чи повної втрати 
працездатності, що компенсує від
повідну частину втраченого заро
бітку потерпілого, та щомісячної 
страхової виплати особам, які

мають на це право в разі втрати 
годувальника. При цьому, вперше з 
часу утворення Фонду перераху
вання, проведено на коефіцієнт 
зростання не реальної, а номіналь
ної заробітної плати. У зв’язку з 
цим максимальний коефіцієнт 
зростання щомісячної страхової 
виплати з 1 березня 2012 року 
складає 1,176 (17,6%) проти 1,102 
(10,2%) у 2011 році. Таким чином, 
середня щомісячна страхова 
виплата в разі часткової чи повної 
втрати працездатності, що ком
пенсує відповідну частину втраче
ного заробітку потерпілого, з 1 
березня 2012 року збільшилася на 
135 гривень.

Відтак, у зв’язку з проведенням 
зазначеного перерахунку, збіль
шення фінансування на щомісячні 
страхові виплати в разі часткової 
чи повної втрати працездатності та 
щомісячну виплату особам, які 
мають на це право в разі втрати 
годувальника, в поточному році 
становить близько 370 млн гри
вень.

Виходячи з реальних можливос
тей, Фонд соціального страхування 
від нещасних випадків на виробни
цтві та професійних захворювань 
України сьогодні працює над поетап
ним вирішенням проблеми осучас- 
нення страхових виплат та вста
новленням соціальної справедли

вості щодо розмірів цих виплат, 
призначених у різні роки. 30 
березня 2012 року правлінням 
Фонду розглянуто механізм осу- 
часнення щомісячної страхової 
виплати особам, яким вона була 
призначена до 2006 року. 
Проведено перерахунок щомісяч
них страхових виплат потерпілим 
та членам їх сімей, які отримують 
такі виплати станом на 1 березня 
2012 року та яким перерахунок 
цих виплат здійснювався до 1 
березня 2006 року. Таким чином, у 
квітні більш ніж 227 тисяч потерпі
лих отримали підвищені страхові 
виплати.

Славутицьким відділенням 
перерахунок було проведено 25 
потерпілим. У результаті середній 
розмір доплати кожному потерпі
лому склав 128 грн. При цьому в 
кожної особи розмір збільшення 
індивідуальний.

Відділенням у повному обсязі і 
вчасно відшкодовується шкода, 
заподіяна працівникові внаслідок 
ушкодження його здоров»я на 
виробництві, або в разі його смер
ті особам, які мають на це право в 
разі втрати годувальника. 
Потерпілі в будь-який час можуть 
звернутись до відділення з питан
ня перерахунку або з будь-яких 
інших питань, де завжди отрима
ють вичерпну консультацію від 
працівників відділення.
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